TR 641 0H 31 HICRK LI HEEmERMNIIEA 1A (TY) MTHEIBT 2RNOEEICH
WD HAGE 721348 (ROEMA—XOEBIZOWTHIHEM TR < @8) [ZoW T, JROHEMFRD &
BUEET D,

H o & & &

Pk, BEEOREE LTARE 2Bl L, YEERTAITRIO L, £8 1@82kE7T 5,

R

=EE

ERT

K4

ERT

K4

AF6HE11H11LH

AR AL TN A 2459 —1 4

IR AR T RS T
T R A SR
ELRIEEEETE  Ka ’RE

SRR IS AR TR AT X T S008 PE AR BE P/ IMIIET 5 1 8 it

IR (BR)

REIGwR KB HER

T R A SR



N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & # T (GEEM)
g
= 1 97, 274, 810
JE T
= 1 914, 942
P AT
= 1 914, 942
B S AVHE T O ALE]
= 1 121, 770
b TE b Cash ERIRY L&)
= 1 649, 376
FEHIA (h=27) -1+ £50, 000m3 A
= 1 143, 796
e T
= 1 31, 096, 164
EE LT
= 1 290, 788
ST
= 1 16, 923, 552
ST I Bk 1500mm Hif GREHE) 22.
5m 30-18-40 (& %F)
VN 6 2, 805, 564 16, 833, 384
FEIA (7)) -k
m3 13 1,089 14, 157
Prau kil )= EFR HEEm E D Zb L
m3 13 1, 568 20, 384
ALy av)) =gk (JER)
m3 13 4,279 55, 627
ESh=E 1SN
= 1 13, 326, 810
-1- ELAREE sk B




N 2

it

£

THX Sy - THE - RSB - Bl MoK T B B G AT G| T (GEEM)
FERREAY AT 9747 740~0 17. 5em& 48 2.2
0. 0cmbh T

m2 81 1,413 114, 453
¥ Layy)-}h 18-8-40 (Fi47) t=10cm

m2 81 3,138 254, 178
eV 24-12-25(20) (% JF)

m3 175 19, 450 3, 403, 750
eV 24-12-40 (& 47)

m3 166 19,213 3, 189, 358
ERAR SR235 ¢ 9

t 0.01 197, 054 1,970
Y] SD345 D13

t 1.48 190, 315 281, 666
ERAR SD345 D16~25

t 9.86 159, 810 1,575,726
ERAR SD345 D29~32

t 0.9 155, 803 140, 222
Tl — AT

= 1 2, 986, 900
SR F=<40kN/m2[t=120cm]

= 1 40, 464
SR F=<40kN/m2[t=120cm]

= 1 64, 200
i ok AN

= 1 1, 136, 980
AKEen (7 VP ¢ 75 T4Vi-iE

m 10 719.3 7,193
HEkb % & ZAKKE W=300 t=50

m 26 1,425 37, 050

-2 - ELAREE sk B




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & # T (GEEM)
AL i+
m3 100 927 92, 700
KFHE L
= 1 555, 014
¥ M1 4L B
m2 79 1,490 117, 710
7" A=A CC-B#:%E
m2 79 809. 5 63, 950
[ i 3 CC-Bizdk
m2 79 2,128 168, 112
B (P Y) CC-B#:%E
m2 79 1,305 103, 095
Wik (LY) CC-B#:%E
m2 79 1,293 102, 147
RCAG ) T
= 1 59, 158, 726
EE LT
= 1 801, 307
ST
= 1 32, 810, 922
ST I B 1500mm Hif GREE) 19.
5m 30-18-40 (& %F)
(PLF D)
VN 6 2,770, 051 16, 620, 306
ST I B 1500mm #if GREHE) 18.
5m 30-18-40 (& %F)
(P2 D)
VN 6 2, 662, 600 15, 975, 600
FEIA (7)) -k
m3 31 1,089 33, 759
Prau kil )= EFR HEEm E D Zb L
m3 31 1, 568 48, 608
-3- ELAREE sk B




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & # T (GEEM)
ALy v -k (R
m3 31 4,279 132, 649
MR T (R 1 49 HALT)
= 1 25, 546, 497
TG 5mA b 10moRdi# 100m3 LA _E300m3
i 24-12-25(20) (%)
m3 197 33, 419 6, 583, 543
TG 5mA b 10moRdi# 100m3 LA _E300m3
il 24-12-40 (B 4A)
m3 269 33,182 8,925, 958
ERAR SD345 D16~25
t 21.4 175, 472 3, 755, 100
ERAR SD345 D29~32
t 35. 65 157, 260 5, 606, 319
ERAR SD345 (3 UFigkfs) D32
t 3.56 189, 769 675, 577
&S E T
= 1 184, 128
S EUE L T
= 1 102, 270
av)) - M IS B L IEATHEEY) FAOE L
m3 14 7, 305 102, 270
TE AL T
= 1 81, 858
Prau kil a7 U — bk ()
m3 14 1, 568 21, 952
ALy av)) =gk (JER)
m3 14 4,279 59, 906
% T
= 1 5, 920, 850
-4 - ELAREE sk B




N 2

it

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK BT & G AT G| T E (A5
THAERK LT
= 1 1, 969, 425
T AE K+ 2. bR
m3 10 5, 581 55, 810
T E L 2. 5mPA 4. OmA T
m3 40 708. 2 28, 328
TEHEMAEKRE T 4. 0omPd |
m3 1,100 203.7 224, 070
R (% 150 T T A o0 M B K fi
m2 350 384. 4 134, 540
T RC-40 t=200
m2 328 735.5 241, 244
ER2M) RfE-FRE MENE BEHRGE (34)
S his
] 35 7,285 254, 975
FEHIA (h=27) -1+ £50, 000m3 AT
= 1 270, 920
b TE A CEUL EHIRY L& T
= 1 759, 538
VESEY-1 i T
= 1 2,988, 771
=1 IR
= 1 792, 952
+nH RfE-FRE MENE BEHRGE (34)
S his
] 61 7,285 444, 385
FEHIA (h=27) -1+ £50, 000m3 AT
= 1 458, 480
b TE A CEUL EHIRY L& T
= 1 1,292, 954
ELAREE sk B




HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
AEE T
= 1 962, 654
ZRFE AR B
= 1 962, 654
B T
= 1 97, 274, 810
BTl TE:
= 1 17,799, 292
BTl TE:
= 1 7, 840, 950
TR
= 1 3,081, 476

EREid) 1) Gy IRVA The ¢

= 1 3,081, 476
e 2y
= 1 3, 765, 280
Fm X E sy
= 1 3, 765, 280
Htre m
= 1 53, 543
B i % FEARTT ARG
= 1 53, 543
BUGERRYCEE (K5 1)
= 1 940, 651
HimE R (FE L)
= 1 9, 958, 342
Wi
= 1 115,074, 102

I
>
I
Ji|

AT ST R R




HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)

BTk X=giib

= 1 34, 568, 270
R 5]

= 1 149, 642, 372
— e

= 1 24, 027, 628
T HAlik

= 1 173, 670, 000
TH & B 2 %8

= 1 17, 367, 000
TG

= 1 191, 037, 000

-7~ E Lozl s A R




